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зв'язок для визначення подальших дій впливу з боку вчителя. Об’єктом оцінювання 

навчальних досягнень учнів з інформатики є знання, вміння та навички, досвід 

творчої діяльності учнів, досвід емоційно-цінного ставлення до використання 

інформаційних засобів у вирішенні різних проблемних завдань. 

Діагностування не зводиться до оцінювання, втім спирається на отримані в 

наслідок оцінювання результати з метою накопичення та аналізу статистичних 

даних, виявлення динаміки освітніх змін і особистих показників прогресу учня, що 

дозволяє приймати ґрунтовні рішення щодо корегування цілей, стратегій навчання, 

прогнозування подальших результатів навчання. 

У відповідності до діючого Державного стандарту базової середньої освіти та 

розроблених на його основі модельних програм з інформатики, визначено 

необхідність формування знань, вмінь та навичок, а також сформувати відповідні 

рівні предметних і ключових компетентностей учнів, а також розвиток певних 

мисленнєвих навичок. Для інформатичної освітньої галузі у вимогах до 

обов’язкових результатів навчання учнів за додатком до Держстандарту визначено 

чотири групи результатів навчання. Отже, для кожної групи мають бути розроблені 

конкретні результати оцінювання за кожним розділом шкільного курсу 

інформатики, орієнтири для оцінювання, що визначають перелік вмінь учнів 

виконувати певні навчальні дії у відповідності до змісту навчання конкретних 

розділів та тем навчання. 

Аналіз існуючих модельних програм з інформатики показав, що в деяких з них 

детально прописані очікувані результати навчання за кожним змістовим елементом 

програми з вказуванням певної групи результатів навчання, їх шифром у 

відповідності до існуючих вимог. Втім, з оглядом на зростання важливості 

формування в учнів вмінь щодо визначення власних освітніх цілей, 

самооцінювання, рефлексії, важливе значення має розробка відповідних 

методичних матеріалів для здійснення самоконтролю учнями. До таких матеріалів 

відносяться переліки питань для самоперевірки, що відповідають кожній групі 

результатів та доповнені орієнтирами для оцінювання. Розробка таких матеріалів 

спрямована на спрощення процедур діагностування навчання з боку вчителя, 

підвищенню рівня об’єктивності самооцінювання з боку учнів. 

РОЗРОБКА МЕТОДИЧНИХ МАТЕРІАЛІВ ДЛЯ АДАПТИВНОГО 

НАВЧАННЯ СТВОРЕННЮ ВІЗУАЛЬНОГО КОНТЕНТУ 

Долгов З. Д., Мазурок Т. Л.  

Університет Ушинського, м. Одеса 

Адаптивне навчання є системою змісту освіти, методів навчання та способів 

оцінювання досягнень учнів, що спрямовано на створення умов 
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індивідуалізованого навчання за індивідуальним темпом, з врахуванням 

психологічної готовності учнів до засвоєння поточного конкретного навчального 

матеріалу, їх когнітивного стилю мислення. Серед основних інструментів 

адаптивного навчання визначають технології, крізь які здійснюються адаптивність. 

Основними елементами спрямування таких технологій є контент, послідовність та 

оцінювання. 

Адаптація навчального контенту базується на врахуванні індивідуальних 

освітніх цілей учнів, проявляється у створенні умов для самостійного вибору 

учнями тематики завдань, самостійного ґрунтовного вибору програмних засобів 

виконання практичних завдань або проєктних робіт. Навчання створенню 

візуального контенту в базовому курсі шкільної інформатики пов’язано з 

унікальними можливостями врахування таких переваг учнів під час  вибору та 

виконання певних завдань, що сприяє підвищенню рівня мотивації, зацікавленості 

учнів у виконанні відповідних навчальних дій, самостійній та творчій діяльності. 

Адаптація оцінювання пов’язана з вдосконаленням традиційного тестування, 

що полягає в автоматичному ускладненні наданих завдань в залежності від рівня 

наданих відповідей учнів. Отже, чим краще відповідь, тим більш складним буде 

наступне питання. Таке оцінювання створює основу для аналізу отриманих даних 

моніторингу та подальшого коригування індивідуальної траєкторії кожного учня, 

отже сприяє індивідуалізованому навчанню. 

Адаптація послідовності навчальних елементів є найбільш складним рівнем 

впровадження адаптивного навчання, бо в цьому випадку збір та аналіз даних 

мають відбуватись безперервно, що найкращим чином може бути реалізованим за 

умов навчання з використанням систем управління навчанням, які дозволяють 

здійснювати постійний моніторинг та дозволяють на основі його автоматичного 

аналізу коригувати індивідуальні траєкторії учнів в реальному часі. Отже, в даному 

дослідженні взято за основну модель впровадження адаптивності модель 

змішаного навчання створенню візуального контенту, що обумовило розробку 

спеціалізованого методичного забезпечення підтримки такого навчання. 

ОГЛЯД ТЕХНОЛОГІЙ ВЕБ-ПЛАТФОРМИ ДЛЯ ОНЛАЙН-НАВЧАННЯ 

ІНОЗЕМНИМ МОВАМ   

Гнибіда К. А., Вичужанін В. В. 

Національний університет «Одеська політехніка» 

Анотація: У даній роботі аналізуються основні технології, що застосовуються 

для розробки веб-застосунків у сфері онлайн-вивчення мов. Розглядаються методи 

обробки даних, алгоритми машинного навчання, а також архітектурні підходи для 

створення ефективних рекомендаційних систем, орієнтованих на персоналізацію 
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